
 

 

 

Embedded-Lösungen für die mobile Kommunikation 

LinTech präsentiert neue Produkte und Dienstleistungen auf der „embedded world“ 

 

Berlin, 23.02.2009 

Die Berliner LinTech GmbH präsentiert auf der „embedded world“ in Nürnberg ihre neuesten  

Lösungen und Entwicklungsdienstleistungen für die drahtlose, mobile Kommunikation. In Halle 9, 

Stand 404 werden LinTechs brandneue Bluetooth® Adapter für serielle RS422- und RS485-

Schnittstellen zu sehen sein. Die neuen Adapter ermöglichen, ebenso wie die bereits etablierten 

RS232 Adapter, den einfachen Datenaustausch per Bluetooth für alle Geräte mit entsprechender 

serieller Schnittstelle. 

 

Auch die komplette Produktpalette der aktuellen LinTech Bluetooth® OEM Module wird in Nürn-

berg zu sehen sein. Mit den Modulen können Hersteller ihre Produkte mit Bluetooth® Funktiona-

litäten ausrüsten, ohne dass sie selbst über Bluetooth® Fachwissen verfügen. Die Module eignen 

sich für unterschiedlichste Systemumgebungen und sind bereits nach Bluetooth® Standard 1.2 

bzw. 2.0 zugelassen – wodurch sich Aufwand und Kosten der Projektumsetzung deutlich reduzie-

ren. Speziell entwickelte Schutzmechanismen sowie eine 128-Bit-Datenverschlüsselung sorgen 

dabei für höchste Datensicherheit. Die Bluetooth® OEM Module zeichnen sich durch äußerst ge-

ringe Abmessungen aus und unterstützen Datenraten bis 460 kBit/s. Erhältlich sind sie mit unter-

schiedlichen Sendeleistungen (Class 1, Class 2) und wahlweise mit integrierten oder externen An-

tennen. 

 

Neben den Produkten präsentiert sich LinTech vor allem als Dienstleister für Systementwicklun-

gen. „LinTech konnte im vergangenen Jahr ein Umsatzplus von 30 Prozent erreichen“, berichtet  

LinTechs Entwicklungsleiterin Susanne Meinel. „Einen wichtigen Anteil an dieser Unternehmens-

entwicklung hatten unsere Entwicklungsdienstleistungen.“ Im laufenden Jahr soll nun die Inter-

nationalisierung der Entwicklungs-Projekte weiter vorangetrieben werden. „Unsere jahrelange  

 
 
Erfahrung mit den Kommunikationstechnologien Bluetooth®, ISDN und GSM ist auch für interna-

tionale Partner hochinteressant“, so Entwicklungsleiterin Meinel, „auf dieser Grundlage können 

wir unseren Kunden eine hocheffiziente, zuverlässige und termingerechte Beratung bieten. 
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Ebenso die Planung und Umsetzung von kundenspezifischen Lösungen inklusive Prototypenbau, 

Klein- und Großserienproduktion in Deutschland und Fernost.“  

 

Die aktuelle LinTech Produktpalette und Beispiele erfolgreicher Systementwicklungen sind vom 

3. bis 5. März in Halle 9, Stand 404 der embedded world zu sehen.  

 
 
Über LinTech 

Das Berliner Entwicklungsunternehmen LinTech, Spezialist für Kommunikationstechnologien, ar-
beitet seit 1998 als Associate Member der Bluetooth® Special Interest Group (SIG) aktiv an den 
Bluetooth®-Standards mit. Zum Leistungsspektrum des Unternehmens gehören die Entwicklung 
kundenspezifischer Lösungen ebenso wie komplette Produktentwicklungen einschließlich Hard-
ware und Software sowie Embedded Systems. 

 
(Belegexemplar erbeten an: unlimited gmbh berlin) 
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